

Κηφισιά, 27 Δεκεμβρίου 2021

Αγαπητοί συνεργάτες,

Με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε την **Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ για το 2020**. Μία έκθεση η οποία αποτυπώνει τη συνεπή δέσμευση του Ομίλου για ενεργή συνεισφορά και ουσιαστική προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, παρά τις οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές προκλήσεις του 2020, με αιχμή την παγκόσμια υγειονομική κρίση και τις συνέπειές της σε όλους τους τομείς δραστηριότητας.

Προτεραιότητα και δέσμευση του Ομίλου, από την πρώτη στιγμή, αποτέλεσε η προστασία του ανθρώπινου δυναμικού και των συνεργατών του. Υπό αυτό το πρίσμα τέθηκαν σε ισχύ όλα τα προβλεπόμενα μέτρα υγειονομικής ασφάλειας, σε πλήρη εναρμόνιση με τις σχετικές διατάξεις, βάσει των υποδείξεων των αρμοδίων αρχών, ενώ επιταχύνθηκαν όλες οι διαδικασίες για την εγκατάσταση ολοκληρωμένων συστημάτων που επέτρεψαν την αποτελεσματική εξ' αποστάσεως εργασία. Παράλληλα, αναπροσαρμόστηκαν και τέθηκαν σε άμεση εφαρμογή τα σχέδια επιχειρησιακής συνέχειας όλων των θυγατρικών εταιρειών ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των έργων και των δραστηριοτήτων με ασφάλεια για όλους, τόσο για τους ίδιους τους εργαζομένους όσο και για το ευρύτερο κοινό.

Παρά τις δυσκολίες, το 2020 αποτέλεσε μία χρονιά σημαντικών συμφωνιών και πρωτοβουλιών για το σύνολο του Ομίλου. Πρωτοβουλίες πλήρως εναρμονισμένες με τις διεθνείς εξελίξεις για θέματα ESG, βάσει της νέας στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης, δημιουργώντας ακόμα περισσότερες ευκαιρίες για τον Όμιλο.

Στον τομέα του **ανθρώπινου δυναμικού**, δρομολογήθηκαν μία σειρά από ενέργειες που είχαν ως στόχο να διασφαλίσουν τη διαρκή ανάπτυξη και εξέλιξη των εργαζομένων του Ομίλου. Στις αρχές του 2021 θεσπίστηκε η ομολογική **Πολιτική Ανθρώπινων Δικαιωμάτων**, η οποία θέτει το πλαίσιο και τις αρχές για το σεβασμό των ανθρώπινων δικαιωμάτων στην εργασία, διασφαλίζοντας τα δικαιώματα τόσο των εργαζομένων του όσο και των συνεργατών, προμηθευτών αλλά και των τοπικών κοινωνιών στις οποίες δραστηριοποιείται ο Όμιλος.

Η συνεχής μέριμνα για την **υγεία και ασφάλεια** αποτελεί βασικό μέρος της ευρύτερης επιχειρηματικής πολιτικής και φιλοσοφίας του Ομίλου. Προκειμένου να εξαλειφθεί ο κίνδυνος ατυχήματος στα έργα και τις δραστηριότητες του Ομίλου, σχεδιάζονται και εφαρμόζονται ένα σύνολο στοχευμένων ενεργειών, ενώ αναπτύσσονται εργαλεία για τη συνεχή παρακολούθηση των επιδόσεων σε θέματα υγείας και ασφάλειας.

ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε.

Ερμού 25, 145 64, Νέα Κηφισιά

Εθνική Οδός Αθηνών - Λαμίας, Κόμβος Ολυμπιακού Χωριού

Τηλ.: +30 210 8185000, Fax: +30 210 8185001, E-mail: info@ellaktor.com

A.Φ.Μ.: 094004914, Δ.Ο.Υ: Φ.Α.Ε Αθηνών, Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ.: 000251501000

Με στόχο την **προστασία του περιβάλλοντος** και των φυσικών πόρων, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και επενδύει στη μείωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος. Αξίζει να σημειωθεί ότι μέσω της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ, το 2020, ο Όμιλος συνέβαλε στην **αποτροπή εκπομπής περισσότερων από 2 εκ. τόνων ισοδύναμου CO₂**.

Σημαντική είναι επίσης η συνεισφορά στην κοινωνική ευημερία μέσα από δράσεις που ανταποκρίνονται με συνέπεια, ευθύνη και διαφάνεια στις απαιτήσεις των κοινωνικών υποχρεώσεών μας. Λαμβάνοντας υπόψιν τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών δραστηριοποίησής του, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ προχώρησε στη θέσπιση και 5^{ου} άξονα στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης που αφορά στη **στήριξη των τοπικών κοινωνιών** επενδύοντας το 2020 περισσότερα από € 3,9 εκ.

Η παρούσα Έκθεση είναι σύμφωνη με τη βασική επιλογή των κατευθυντήριων οδηγιών του Global Reporting Initiative (GRI), τις δέκα Αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του Ο.Η.Ε, το νέο Οδηγό Δημοσιοποίησης Μη-χρηματοοικονομικών Πληροφοριών του Χρηματιστηρίου Αθηνών και τις οδηγίες του Sustainability Accounting Standards Board (SASB), ενώ παράλληλα για πρώτη φορά ελέγχθηκε από εξωτερικό φορέα για τη διασφάλιση του περιεχομένου της.

Σκοπός του Ομίλου είναι να μεγιστοποιήσει τη θετική επίδρασή του στην κοινωνία, το περιβάλλον και τους εργαζομένους του, με στόχο να συμβάλλει κατά το μέγιστο δυνατό στην εθνική και την παγκόσμια προσπάθεια για βιώσιμη και δίκαιη ανάπτυξη, κλιματική ουδετερότητα και ενίσχυση της κυκλικής οικονομίας. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε συστηματικά και αποτελεσματικά για την επίτευξη του στόχου αυτού, ώστε να χαράξουμε το δρόμο για ένα βιώσιμο και ασφαλές μέλλον.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ



Γ. Μυλωνογιάννης
Πρόεδρος



Ε. Μπουλούτας
Διευθύνων Σύμβουλος